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Керівникам вищих 
навчальних закладів 
Директорам наукових установ

І До до проведення
«Школи академічного письма:
від теорії до практики»

Просимо поінформувати вчених Вашого вищого навчального 
закладу/наукової установи про те, що 26-28 травня 2017 року у м. Києві 
відбудеться міжнародна навчально-тренінгова програма «Школа академічного 
письма: від теорії до практики» (далі -  Школа), організаторами якої є 
аналітична агенція «Освітні тренди», за підтримки Спілки дослідників вищої 
освіти України, Інституту бізнес-освіти Київського національного економічного 
університету імені Вадима Гетьмана, Ради молодих учених при Міністерстві 
освіти і науки України, Всеукраїнської громадської організації «Поруч».

Проект спрямований на підвищення професійних компетентностей у 
сфері академічного письма з особливим акцентом на практичній складовій для 
всіх, хто докладає зусиль щодо якісних змін у вії .цій освіті в Україні.

Цільова аудиторія Школи -  науково-педагогічні працівники, науковці та 
всі зацікавлені особи, які бажають покращити к;:.вички академічного письма та 
свою професійну майстерність. Навчання в школі триватиме три дні та 
поєднуватиме інтерактивні лекції, майстер-класи, практичні кейси і творчі 
завдання.

Детальна інформація щодо Школи та умов реєстрації за посиланням: 
http://www.edu-trends.info/academ-writing-school-2017/.

Місце проведення Школи: аудиторія X? 11 Інституту бізнес-освіти 
Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, 
вул. Мельникова 81, м. Київ.

За додатковою інформацією щодо участі у Школі пропонуємо звертатися 
до організаційного комітету: (099) 153-12-44; 277-84-82; Арсен Келічавий, 
e-mail: arsen.kelichavyi@gmail.com.

Додаток: на 2 арк.

З повагою 
Заступник Міністра М. В. Стріха
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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
Аналітична агенція «Освітн і Тренди» 

за підтримки Інституту бізнес-освіти Київського національного економічного
університету ім. Вадима Гегьмана 

Спілки дослідників вищої освіти України 
Ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки України 

Громадської організації «Поруч»
«ШКОЛА АКАДЕМІЧНОГО ПИСЬМА: ВІД ТЕОРІЇ ДО

ПРАКТИКИ»
26-28 травня 2017 р оку 

Аудиторія № 11 Інституту бізнес освіти Київського національного 
економічного університету ім. Вадима Гетьмана, м. Київ

Аналітична агенція «Освітні Тренди» за підтримки Спілки дослідників 
вищої освіти України, Інституту бізнес-освіти Київського національного 
економічного університету імені Вадима Гетьмгна, Ради молодих учених при 
Міністерстві освіти і науки України, Всеукраїнської громадської організації 
«Поруч», запрошують викладачів ВНЗ, науковці в та всіх зацікавлених осіб до 
участі у Міжнародній навчально-треніїї говій програмі «Школа 
академічного письма: від теорії до практики», що відбудеться 26-28 травня 
2017 року у м. Києві.

Проект спрямований на підвищення просресійних компетенцій у сфері 
академічного письма з особливим акцентом на фактичній складовій для всіх, 
хто намагається якісно змінювати вищу освіту в Україні.

Навчання в школі триватиме протягом трьох днів і буде поєднувати в собі 
інтерактивні лекції, майстер-класи, практичні кейси і творчі завдання.

До проведення заходу залучено провідних іноземних та українських 
експертів у сфері академічного письма, редакторів індексованих наукових 
журналів, стипендіатів престижних міжнародник програм.

Усі учасники «Школи академічного письма: від теорії до практики»
отримають Сертифікати участі

УЧАСТЬ У ШКОЛІ/РЕЄСТРАЦІЯ
До участі запрошуються молоді вчені, магістри, аспіранти, докторанти, 

здобувані та викладачі вищих навчальних заклад: в та наукових інститутів.
Вартість участі у 3-денній навчально-тленінговій програмі становить 

1700 грн за одного учасника. Сума внеску покриває: участь у роботі Школи, 
відвідування заходів, обіди, кава-паузи, роз даткові матеріали, сертифікат 
участі. Вартість доїзду та проживання учасники оплачують самостійно.

КІЛЬКІСТЬ УЧАСНИКІВ О БМЕЖЕНА!



Детальніша інформація про Школу за посиланням: http://www.edu- 
trends .info/academ-writing-school-2017/.

Термін оплати внеску - до 20 травня 2017 року. Платіжні реквізити для 
оплати будуть надіслані учасникам після реєстраи ії.

Наша адреса:
м. Київ, вул. Мельникова, 81 (станція метро «Лук’янівська»)

Зв’язок із Організаційним комітетом:

Контакти: (099) 153-12-44; 
e-mail: arsen.kelichavyi@gniail.com

З питань реєстрації звергатись:
Арсен Келічавий, виконавчий директор Аналітичної агенції «Освітні Тренди»
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